



Апостолы служат людям по всему миру и рассказывают им об Иисусе Христе.



В феврале 2020 года старейшина Дэйл Дж. Ренланд вместе со своей супругой Рут побывали на многих островах Карибского региона.

## Старейшина Ренланд посещает Карибский регион



Эта девочка исполняла песню на собрании на острове Доминика.



Старейшина Ренланд рассказал членам Церкви, что занятия семейной историей – один из способов ощущать дух храма.



Старейшина Ренланд пригласил двух мальчиков выйти и стать рядом с ним во время его выступления на собрании.



Этот храм находится на Гаити. В Доминиканской Республике тоже есть храм, а скоро еще один храм будет достроен и в Пуэрто-Рико.

Даже если вы находитесь вдали от храма, вы все же можете быть достойными 'Рекомендации для посещения храма'. \*

